
В Кемеровской области вынесен приговор жителю областного центра, который причинил смерть зятю

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области - Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 53-летнему жителю областного центра. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что в марте текущего года осужденный употреблял спиртное у себя в доме, в котором он проживал с дочерью и ее семьей. В вечернее время с работы пришел 26-летний зять, между мужчинами произошел словесный конфликт, который перерос в драку. Женщина вмешалась и разняла родственников, после чего ее супруг вышел в гараж, а отец остался в комнате. Через некоторое время он также вышел из дома, а когда вернулся, то сообщил дочери, что нанес зятю несколько ножевых ранений. Она вызвала «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие врачи госпитализировали потерпевшего, однако спасти его не удалось, в медицинском учреждении он скончался. Подозреваемый был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

11 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1419097>